## Vschinauncha da La Punt Chamues-ch



Administraziun cumünela · Chesa Cumünela CH – 7522 La Punt Chamues-ch Telefon 081 854 13 14 · Fax 081 854 33 61 E-Mail: kanzlei@lapunt.ch

## Öffentliche Mitwirkungsauflage Ortsplanung

In Anwendung von Art. 13 der kantonalen Raumplanungsverordnung (KRVO) findet die öffentliche Mitwirkungsauflage bezüglich einer Teilrevision der Ortsplanung der Gemeinde La Punt Chamues-ch statt.

Gegenstand Teilrevision Truochs/La Resgia (InnHub)

**Auflageakten** - Baugesetz (Art. 27)

- Zonenplan, Genereller Gestaltungsplan, Genereller

Erschliessungsplan 1:1'000

**Grundlagen** - Planungs- und Mitwirkungsbericht

- Modell

Auflagefrist 20. April 2020 bis 19. Mai 2020

Auflageort/-zeit Gemeindekanzlei während den Kanzleistunden

Vorschläge und Während der Auflagefrist kann jedermann beim

Einwendungen Gemeindevorstand schriftlich und begründet Vorschläge und

Einwendungen einreichen.

Gemeindevorstand La Punt Chamues-ch

Der Präsident: Jakob Stieger

Der Gemeindeschreiber: Urs Niederegger

7522 La Punt Chamues-ch, 17. April 2020